

Achiziția a 2 plăci inscripționate exterioare cu însemnele instituției

I.D.: 38113292

Documente participare:

- 6-ADV1099858.zip

Data publicarii	29.08.19	Coduri CPV	44423450-0
Termenul limita pentru depunere:	04.09.19	Pretul estimativ:	2.596,72 RON - 2.596,72 RON

Descriere: AUTORITATEA NATIONALA SANITAR VETERINARA SI PENTRU SIGURANTA ALIMENTELOR, cu sediul în București, str. Piata Presei Libere, nr. 1, corp D1, sector 1, intentioneaza sa achizitioneze pentru sediul ANSVSA, două plăci inscripționate pentru exterior, una in limba romana si una in limba engleza, cu urmatoarele caracteristici tehnice: - Placă de bază: material – aluminiu eloxat inscripționat*, culoare auriu mat, L=800mmx500mm, grosime 1,5-2 mm, - placa suplimentară din plexiglas transparent pe fața plăcii de bază grosime minim 3 mm, - rigidizare placă de bază prin placă suplimentară (pe spate), din aluminiu compozit/alt material propus, culoare neagra/aurie, grosime minim 3 mm, - montajul se face pe perete prin sistem de prindere clasic cu dibluri și măști de inox din culoarea plăcii. *Inscripționare placă de bază: gravare denumire instituție și sigla Guvernului României. Logoul pentru instituțiile publice trebuie să respecte Ghidul de Identitate Vizuală publicat pe site-ul Guverului Romaniei: <http://identitate.gov.ro/web/>, atașat prezentului anunt, respectiv dimensiunile si formatul siglei, spatiile libere, culori acceptate, fonturi folosite, reguli de compunere a logo-ului. In acest sens, logoul pentru instituțiile publice este format din sigla Guvernului României și denumirea oficială a institutiei publice. Regulile de compunere a logoului: Distanța dintre zona denumirii instituției și sigla Guvernului este egală cu lățimea scutului din stema României; Înălțimea corpului de literă este egală cu 3/4 din lățimea scutului; Distanța între rândurile denumirii instituției este de 1/4 din lățimea scutului; Spațiul minim liber în jurul logoului este egal cu lățimea scutului pe fiecare parte. Fontul folosit este Trajan Pro Termen de producție de 10 zile de la acordarea bunului de producție de către autoritatea contractantă.
